
学校だより 『『 牛根小通信牛根小通信 』』
～や さ し い 子 ど も ・ か し こ い 子 ど も ・ が ん ば る 子 ど も ～

３月号

～牛根３校集合学習会～

三校ごうどうしゅうごうがくしゅうがありました。
さんすうでは，かたちのべんきょうをしました。かみに赤やピ

ンクや青の三かくのかたちでいろいろなものをつくりました 。
ひる休みは，ドッジボールをみんなとしました。

（１年 梶ヶ山 大惺）

【買い物学習をしよう】 【でんでん太鼓を作ろう】

今後の行事予定(新学年度)
４月

６日(月) 新任式・始業式・入学式
７日(火) 給食開始(１年生を迎える給食会)
８日(水) 学力・知能検査～９日
９日(木) ＰＴＡ総会

６年 中濵 海音 『南日本新聞 ２月１３日付掲載』 ９日(金) 交通安全教室③
１３日(月) 尿検査１次

卒業が近づいてきた １５日(水) 授業参観⑤・家庭教育学級
あと一か月しか小学校に行けない 学級ＰＴＡ
たくさんの思い出つくるぞ １６日(木) 全国学力・学習状況調査(６年)
勉強もしっかりがんばるぞ 苦手な勉強もしっかり復習だ ２８日(火) オリンピックサポートランナー(予定)
昼休みもみんなで楽しく遊ぶぞ ２９日(水) 祝：昭和の日
残り少ない学校生活 がんばるぞ ３０日(木) 家庭訪問(二川・浮津・深港)

～春の全国交通安全運動週間(６日～１４日)～
～いじめ問題を考える週間(１３日～１７日)

卒業生保護者 中濵 盛和

六年間という年月を子どもが無事に過ごす

ことができたのも，校長先生はじめ諸先生方， 心温まる
地域の方々，ＰＴＡ保護者の皆様方のご指導 ボランティアの精神
のおかけです。 ５年 西村 萌々香
本当にありがとうございました。 わたしはボランティアをして，

いいなと思ったことがたくさんあり
ます。例えば自分がきれいにした後
を見てすっきりすること，みんなか
ら「ありがとう」と言ってもらえる
ことです・・・。

中濵 海音くん これからも自分にできることを見
第１０３回牛根小学校卒業式 つけ，進んで活動したいです。

◎令和２年３月２４日(火)
全校児童・保護者の見守る中，海音くんの旅立ちを祝いました。

入学式の御案内
来年度４月６日(月)に第１０４回牛根小学校入学式を行い

ます。本年度の新入生は，
上津 海央(かみつ みお)さんです。

〇教 頭 出口 勲 新型コロナウィルス対応のため，児
初めての教頭職で保護者・地域の皆様方にはご迷惑をおかけしま 童・保護者のみの参加で実施させてい

したが，皆様の心温かいご協力で楽しい３年間を過ごすことができ ただきます。
ました。本当にありがとうございました。牛根は最高でした!! 地域の皆様方，新入生の海央さんは
〇教 諭 村社 美保 じめ，牛根小１１名の子どもたちをよ
海音さんと一緒に入学し，そして卒業します。６年間，保護者に ろしくお願いいたします。

も地域の方々にもお世話になりました。ありがとうございました。
〇教 諭 成尾 誠

11 名のすばらしい子どもたち，保護者，地域の方々の温かいお 感動を言葉に『子どものうた』 令和２年２月５日掲載
気持ちに支えられ過ごした一年間でした。ありがとうございました。 イチョウ ３年 天野 恵光
〇養護教諭 源久 美幸 ぼくの家には イチョウがある
元気いっぱい，笑顔いっぱいの子どもたちと楽しい毎日でした。 春は小さいイチョウの葉っぱ 夏は緑の大きな葉っぱ
ありがとうございました。 秋は黄色がとってもきれい 冬は全部葉が落ちてはだかだ

〇特別支援教育支援員 吉田 文乃 すがたがかわるイチョウ すごいな
元気で素直な子どもたちと温かく見守ってくださる保護者の方々

地域の方々のおかげで楽しく過ごすことができました。ありがとう
ございました。

進級・卒業おめでとう
校 長 比志島 寿

大切な時期でもある学年末，新型コロナウイルス感染症対策の
ために，臨時休業の措置をとらざるをえませんでした。令和元年
度が，このような形で終了するとは予想さえしていませんでした
ので，とても残念でなりません。
大切な子供たちを預かる身として，学校の役割とは何なのか，

学校だからこそできることはないのかと考える日々ですが，恥ず
かしながら明確な答えは何一つ浮かびません。子供たちが登校し
て来ない臨時休業の毎日は，健康・安全を願うことしかできない
無力感にさいなまれた長い長い日々の連続でした。
休業期間中の臨時登校日に久しぶりに子供たちと再会し，私た

ち職員が元気をもらいました。休業前に指導されたとおり，それ
ぞれの家庭で学習課題や家事などに取り組みながら，真面目に生
活している子供たちのことを思うと，一日も早い感染症の収束を
願わざるをえません。「最後まで丁寧に勉強を教えられなくてご
めんね」，「友達と楽しく過ごす学年末の時間をつくってあげられ
なくてごめんね」と，申し訳ない気持ちでいっぱいです。
しかし，この一年間の子供たちの頑張りが次の学年に必ずや生

かされることを信じて，授業が再開できるその日を待ちます。勉
強が得意な子供も，運動が得意な子供も，どの子供も，大切な牛
根小学校の宝です。本年度も子供たち一人一人の頑張りは，見事
でした。地域の皆様を迎えての卒業式はできませんでしたが，卒
業生の門出をお祝いする温かい式にと願う気持ちに変わりはあり
ません。自信をもって次の学年に進級・進学してください。
進級そして卒業，ほんとうにおめでとう。これまでの頑張りに

大きな拍手を送ります。よく頑張ったぞ“牛根っ子たち”!

３校の友だちと仲良く学習

思い出を胸に旅立つ卒業生

お世話になりました


